

ADI SOYADI:**2.SINIF****MATEMATİK KONU ANLATIM ÇALIŞMASI****YAN YANA ÇARPMA İŞLEMLERİ-01**

Aşağıdaki çarpma işlemlerini örnekteki gibi yapalım.

$2 \times 2 = 4$

$10 \times 5 =$

$10 \times 4 =$

$3 \times 5 =$

$5 \times 5 =$

$6 \times 4 =$

$8 \times 1 =$

$7 \times 4 =$

$4 \times 2 =$

$5 \times 2 =$

$1 \times 2 =$

$2 \times 5 =$

$9 \times 3 =$

$2 \times 3 =$

$5 \times 3 =$

$9 \times 4 =$

$8 \times 4 =$

$4 \times 2 =$

$3 \times 2 =$

$2 \times 2 =$

$9 \times 1 =$

$9 \times 4 =$

$9 \times 4 =$

$9 \times 3 =$

$1 \times 3 =$

$10 \times 2 =$

$8 \times 3 =$

$10 \times 2 =$

$2 \times 4 =$

$3 \times 5 =$

$1 \times 2 =$

$3 \times 4 =$

$8 \times 1 =$

$9 \times 2 =$

$8 \times 3 =$

$8 \times 1 =$

$1 \times 2 =$

$8 \times 1 =$

$7 \times 4 =$

$2 \times 2 =$

$6 \times 4 =$

$1 \times 4 =$

$3 \times 1 =$

$4 \times 5 =$

$2 \times 3 =$

$7 \times 2 =$

$6 \times 4 =$

$9 \times 4 =$

$4 \times 2 =$

$4 \times 5 =$

$7 \times 1 =$

$7 \times 3 =$

$2 \times 4 =$

$2 \times 2 =$

$5 \times 3 =$

$2 \times 1 =$

$9 \times 2 =$

$6 \times 5 =$

$2 \times 1 =$

$3 \times 4 =$

$8 \times 4 =$

$4 \times 3 =$

$5 \times 2 =$

$4 \times 3 =$

$10 \times 1 =$

$1 \times 4 =$

$6 \times 4 =$

$2 \times 5 =$

$7 \times 2 =$

$6 \times 2 =$

$5 \times 5 =$

$5 \times 3 =$

ADI SOYADI:**2.SINIF****MATEMATİK KONU ANLATIM ÇALIŞMASI****YAN YANA ÇARPMA İŞLEMLERİ-01**

Aşağıdaki çarpma işlemlerini örnekteki gibi yapalım.

$7 \times 1 = 7$

$7 \times 3 =$

$9 \times 3 =$

$5 \times 2 =$

$9 \times 4 =$

$3 \times 1 =$

$2 \times 5 =$

$7 \times 4 =$

$6 \times 2 =$

$9 \times 5 =$

$4 \times 2 =$

$5 \times 3 =$

$10 \times 4 =$

$8 \times 4 =$

$3 \times 3 =$

$6 \times 1 =$

$3 \times 1 =$

$1 \times 5 =$

$6 \times 5 =$

$9 \times 4 =$

$5 \times 5 =$

$5 \times 1 =$

$7 \times 3 =$

$7 \times 3 =$

$9 \times 2 =$

$8 \times 2 =$

$6 \times 5 =$

$4 \times 2 =$

$8 \times 5 =$

$1 \times 3 =$

$7 \times 1 =$

$7 \times 5 =$

$9 \times 4 =$

$3 \times 2 =$

$8 \times 2 =$

$3 \times 1 =$

$10 \times 1 =$

$6 \times 3 =$

$10 \times 5 =$

$10 \times 4 =$

$2 \times 3 =$

$8 \times 2 =$

$5 \times 3 =$

$2 \times 2 =$

$3 \times 4 =$

$6 \times 5 =$

$7 \times 4 =$

$9 \times 4 =$

$9 \times 2 =$

$8 \times 1 =$

$2 \times 5 =$

$3 \times 1 =$

$4 \times 3 =$

$7 \times 2 =$

$8 \times 4 =$

$5 \times 5 =$

$1 \times 5 =$

$1 \times 3 =$

$6 \times 3 =$

$10 \times 1 =$

$6 \times 4 =$

$2 \times 2 =$

$2 \times 1 =$

$1 \times 3 =$

$3 \times 2 =$

$10 \times 1 =$

$4 \times 3 =$

$7 \times 1 =$

$10 \times 5 =$

$7 \times 5 =$

$10 \times 2 =$

$2 \times 3 =$